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   Hamburg 17.04.2025 



Vorstellung der Ganztagskoordination an der Irena Sendler Schule
												
 


Liebe Eltern des zukünftigen Jahrgangs 5,

mein Name ist Christin Schröter und ich bin seit dem Sommer 2024 als Ganztagskoordinatorin an der Irena Sendler Schule tätig.

Für alle Anliegen rund um den Ganztag — wie z.B. Neigungskurse, die Anmeldung zur Betreuung am Mittwoch/Freitag oder zu den Notbetreuungstagen — stehe ich Ihnen gern als Ansprechpartnerin zur Verfügung. Sollten Sie eine bereits angemeldete Betreuung doch einmal nicht benötigen, bitte ich Sie, mir dies ebenfalls per Mail mitzuteilen.


Sie erreichen mich unter: 
ganztag@iss.hamburg.de


Wenn Sie Fragen haben, melden Sie sich gern per E-Mail und hinterlassen Sie bei Bedarf auch Ihre Telefonnummer für einen Rückruf.


Ich freue mich darauf, Sie und Ihre Kinder zur Einschulung im September persönlich kennenzulernen und wünsche Ihnen und Ihrem Kind bis dahin alles Beste für den Endspurt an der Grundschule!




Herzliche Grüße, Christin Schröter








Christin Schröter
Ganztagskoordinatorin
Irena Sendler Schule



Ganztag an der Irena Sendler Schule  

Mit diesem Schreiben erhalten Sie heute die Aufforderung für die Anmeldung Ihres Kindes für die Ganztagsbetreuung für das kommende Schuljahr 2025/2026 vorzunehmen, aber NUR WENN Sie eine Betreuung für den Mittwoch- und /oder Freitagnachmittag wünschen!

Für die gebundenen Ganztage Montag, Dienstag und Donnerstag ist die Betreuung Ihres Kindes automatisch eingestellt und hierfür entfällt jegliche Anmeldung.

Die Anmeldung findet über das Online-Portal der Freien und Hansestadt Hamburg statt. Sie finden den Online-Dienst auf dem Serviceportal Hamburg unter der Rubrik „Familie & Kind“ oder wenn Sie das Stichwort „Ganztag“ in die Suchfunktion eingeben (https://serviceportal.hamburg.de). Auch können Sie den untenstehenden QR-Code zur digitalen Anmeldung Ihres Kindes/Ihrer Kinder nutzen. 

Für die Nutzung des Online-Dienstes benötigen Sie das einfache Servicekonto im Hamburger Serviceportal. Sollten Sie sich dort noch nicht registriert haben, so sind lediglich der Name und eine E-Mail-Adresse bei der Registrierung anzugeben.
Sobald Sie Ihren Antrag online über das Serviceportal eingereicht haben, erhalten Sie eine Benachrichtigung an Ihr Servicekonto-Postfach.
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Führen Sie die Anmeldung bitte bis zum 21.05.2025 durch. Anträge die uns danach erreichen, können nicht mehr berücksichtigt werden. 


Die Nachmittagsbetreuung am Mittwoch und Freitag / Die Frühbetreuung
An unseren „Kurztagen“ Mittwoch bzw. Freitag endet der Unterricht um 13:00 Uhr. Ein Mittagessen kann täglich gebucht werden, auch wenn keine Betreuung am Mittwoch und Freitag gebucht wird.
· Diese Anmeldung ist verbindlich und gilt für ein Schuljahr. 
· Wir bieten auch eine Betreuung nur bis 15:00 Uhr an. 
· Außerdem können Sie Früh-/ bzw. Spätbetreuung für Ihr Kind beanspruchen, diese wird allerdings nicht an unserer Schule durchgeführt! Die Frühbetreuung findet ab 7:00 Uhr morgens bei der Grundschule Hasenweg statt, die Betreuung nach 16:00 Uhr ebenfalls dort.

Die Ferienbetreuung
· Geben Sie an, ob Sie für das Schuljahr 2025/2026 Ferienbetreuung benötigen. 
· Buchbar an der Irena Sendler Schule ab Herbstferien 2025. 
· Bitte beachten Sie die Schließungszeiten während der Weihnachts- und Sommerferien an der Irena Sendler Schule: 

· Vom 18.12.2025 bis zum 02.01.22026 keine Ferienbetreuung.
· Vom 09.7.2026 bis zum 19.08.2026 keine Ferienbetreuung.

· Insgesamt können Sie maximal 11 Ferienwochen und eine Sockelwoche (6 frei zur Verfügung 

stehende Tage) buchen. Wenn Sie Ihr Kind während der Schließzeiten betreuen lassen möchten, müssen Sie es bei einem weiteren Träger anmelden.
· Die Ferienbetreuung wird aktuell im GBS Schülernest der Grundschule Hasenweg ausgerichtet. Die Betreuung passt sich den Bedürfnissen ihres größeren Schulkindes an.
· Bedenken Sie das nicht wahrgenommene Ferienwochen bis 31.03. eines Jahres storniert werden müssen, um eine Rückerstattung der Gebühren zu ermöglichen.


Wenn Ihr Kind ggf. bei einem anderen Träger in den Ferien betreut wird, weil es bspw. mit dem Geschwisterkind gemeinsam im Hort der Grundschule betreut werden soll, benötigen wir den schriftlichen Nachweis des Trägers hierüber!


Kosten
Für die Betreuung in der Kernzeit entfallen auf Sie keine Kosten. Für die Betreuung in der Früh- und Spätbetreuung sowie die Ferienbetreuung gelten die Kostensätze der Stadt Hamburg. Bitte informieren Sie sich für weitere Informationen bei: 
https://www.hamburg.de/politik-und-verwaltung/behoerden/schulbehoerde/themen/ganztag/gebuehren-141130

· Sie erhalten eine Ermäßigung für die gebührenpflichtige Betreuung, wenn es weitere Kinder in der Familie gibt, die gebührenpflichtig (KiTa, Träger Grundschule o.ä.) betreut werden. 
· Geben Sie diese Informationen im Antrag an und fügen Sie dem Antrag unbedingt den schriftlichen Nachweis über die Betreuung an. Ansonsten kann Ihr Antrag nicht bearbeitet werden.


Anmeldung Caterer ProCate
Unsere Vitalküche bietet Ihrem Kind eine ausgewogene und vor Ort durch den hauseigenen Koch frisch zubereitete Mittagsmahlzeit. Wir empfehlen die Anmeldung für Ihr Kind im Ganztag. Wir empfinden, dass die Kinder mit einer warmen Mahlzeit gut durch den Tag kommen.

Bitte beachten Sie die Anmeldehinweise zum Caterer ProCate auf der Homepage unserer Schule:
https://irena-sendler-schule.hamburg.de/essensbestellung/ 
Die Anmeldung verläuft online und selbstständig durch Sie. Bitte melden Sie Ihr Kind bis spätestens 28.05.2025 an, damit wir einen reibungslosen Start nach den Sommerferien sichern können.


Wenn Sie Bildung- und Teilhabeberechtigt (BuT) sind, soziale Hilfen beziehen, beachten Sie bitte, 
· dass Ihr Kind ein kostenfreies Mittagessen erhalten darf. Bitte nutzen Sie dies für Ihr Kind! 
· Sie benötigen hierfür für den „Antrag auf Kostenübernahme“ für Ihr Kind. Bitte laden Sie sich diesen auf unserer Seite https://irena-sendler-schule.hamburg.de/essensbestellung/ herunter.


[bookmark: _GoBack]Bitte vergessen Sie nicht, das Formular auf der letzten Seite zu unterzeichnen und alles zusammen der Schule per Mail an irena-sendler-schule@bsb.hamburg.de zurück zu senden! Bitte achten Sie auf Vollständigkeit der Unterlagen!
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